



2021年4月21日

各位

| | |
|---------|----------------------|
| 上場会社名 | 株式会社ゼンリン |
| 代表者 | 代表取締役社長 高山 善司 |
| (コード番号) | 9474) |
| 問合せ先責任者 | 執行役員コーポレート本部長 戸島 由美子 |
| (TEL) | 093-882-9050) |

(訂正)

「連結業績予想の修正及び個別業績見込みと前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年4月21日に開示しました「連結業績予想の修正及び個別業績見込みと前期実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、お知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付して、表示しております。数値データについては、訂正はありません。

記

(1ページ)

【訂正前】

1. 業績予想の修正について

(1) 2021年3月期 通期連結業績予想数値の修正(2020年4月1日~2021年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 親会社株主に 帰属する 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-------------------------|---------------|--------------|--------------|-------------------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 58,500 | 百万円 1,500 | 百万円 1,700 | 百万円 900 | 円 銭 16.22 |
| 今回修正予想(B) | 57,200 | 1,430 | 1,680 | 1,240 | 22.38 |
| 増減額(B-A) | △1,300 | △70 | △20 | 340 | |
| 増減率(%) | △2.2 | △4.7 | △1.2 | 37.8 | |
| (ご参考)前期実績 (2021年3月期) | 59,771 | 3,300 | 3,709 | 2,633 | 50.37 |

【訂正後】

1. 業績予想の修正について

(1) 2021年3月期 通期連結業績予想数値の修正(2020年4月1日~2021年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 親会社株主に 帰属する 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-------------------------|---------------|--------------|--------------|-------------------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 58,500 | 百万円 1,500 | 百万円 1,700 | 百万円 900 | 円 銭 16.22 |
| 今回修正予想(B) | 57,200 | 1,430 | 1,680 | 1,240 | 22.38 |
| 増減額(B-A) | △1,300 | △70 | △20 | 340 | |
| 増減率(%) | △2.2 | △4.7 | △1.2 | 37.8 | |
| (ご参考)前期実績 (2020年3月期) | 59,771 | 3,300 | 3,709 | 2,633 | 50.37 |

以上